

# **Verslag Forum Cultuur**

## **22 oktober 2013 – theaterwerkplaats Het Gevolg**

Als bijlage vindt u de presentatie die gebruikt werd tijdens de vergadering. Aanvullingen vindt u in dit verslag.

### **1. Goedkeuring vorig verslag**

Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd.

### **2. Fuifzaal Futur**

Hannes Anaf, schepen van Jeugd, Sport, Milieu en energie, Duurzaamheid en Strategische planning geeft aan de hand van een stadsv-reportage en een presentatie meer informatie over de nieuwe ondergrondse fuifzaal: Futur.

Getracht wordt om in Futur de nieuwjaarsvergadering van het Forum Cultuur te organiseren.

Wilt u met uw vereniging gebruik maken van Futur? Alle praktische gegevens zijn terug te vinden op [www.futur.be](http://www.futur.be). Of u kan rechtstreeks contact opnemen met Filip Hendriks, fuifzaalcoördinator: 0470 924 699 of [filip.hendriks@turnhout.be](mailto:filip.hendriks@turnhout.be)

### **3. Voorstelling Strippgids en festival**

Koen Van Rompaey, directeur van Strippgids, stelt aan de hand van een presentatie de werking van zijn organisatie voor. Strippgidsfestival vindt dit jaar plaats van 13 tot en met 15 december. In 2015 verhuist het festival naar een weekend in de maand mei.

### **4. Nieuws uit de Cultuurraad**

#### **a) Ideeënforum**

Met de officiële opening van het cultuurseizoen geven we al enkele jaren een gast de kans om een bepaald thema verder uit te diepen. In het verleden ging er heel wat aandacht naar Turnhout 2012, Cultuurstad van Vlaanderen. Later kwamen Pietjan Dusee en Anne Demeulemeester (2011), Marc Martens (2012) en Bert Mulder (2013) aan het woord. Zij vertelden elk vanuit hun eigen expertise een boeiend verhaal: de kunstensector in Nederland en de besparingen, de kracht van het verenigingsleven, de relatie tussen stedelijkheid en cultuur en tot slot de relatie tussen cultuur en innovatie.

De boeiende presentatie van Bert Mulder kan u via deze link beluisteren:

<http://www.gazetvanturnhout.be/cultuur-2/13740-turnhout-bert-mulder-over-cultuur-en-innovatie>

We bekijken van nabij of we deze manier van werken twee keer per jaar kunnen organiseren. Hierbij moeten we op zoek gaan naar boeiende inhoudelijke thema's, een goede manier van presenteren en een breed publiek. Als er suggesties zijn vanuit het Forum Cultuur om een bepaald thema uit te diepen, of er zijn mensen die hieraan willen meewerken, neem dan gerust contact op met cultuurcoördinatie.

#### **b) Adviezen**

De cultuurraad bezorgde sinds de vorige bijeenkomst van het Forum Cultuur (21 mei) drie adviezen aan het college waarin de bezorgdheid over de berichtgeving wordt geuit in verband met de besparingsoefening samen met de wil om constructief mee over deze oefening te willen nadenken.

### **5. Stand van zaken stedelijk beleidsplan 2014 – 2019**

Elk gemeentebestuur moet tegen het eind van dit jaar een meerjarenplan hebben opgesteld. Deze timing is vastgelegd. Aan dit beleidsplan worden Vlaamse Beleidsprioriteiten gekoppeld waaraan subsidies vasthangen.

De druk om dit werk tijdig af te ronden is er in alle Vlaamse steden en gemeenten. Er zijn nog maar een paar uitzonderingen die er nu reeds in geslaagd zijn om hun plan op de gemeenteraad te laten goedkeuren. Alles zal in het werk worden gesteld om de vooropgestelde timing te respecteren.

We hadden op deze bijeenkomst van het Forum Cultuur graag de grote lijnen uit het beleidsplan voorgesteld. Omwille van de Turnhoutse politieke situatie is dit echter niet mogelijk.

#### **6. Voostelling Theaterwerkplaats Het Gevolg**

Theaterwerkplaats Het Gevolg is gastheer voor deze bijeenkomst. Bram Verschueren geeft meer uitleg over de werking van Het Gevolg. Nadien krijgen geïnteresseerden nog een korte rondleiding in het gebouw. Het Gevolg stelt zijn infrastructuur ter beschikking van organisaties. Dit gaat zowel over de theaterzaal als de foyer en repetitieruimte. Meer informatie vindt u op [www.hetgevolg.be](http://www.hetgevolg.be) of u neemt contact op via [info@hetgevolg.be](mailto:info@hetgevolg.be) of 014 42 63 27.

#### **7. Terugblik opening cultuurseizoen / Cultuurmarkt**

Ortwyn Arts geeft een persoonlijke evaluatie van de Cultuurmarkt 2013 vanuit de verenigingen waarbij hij betrokken en is en die op de Cultuurmarkt aanwezig waren. De voorzitter vult deze evaluatie nog verder aan met de opmerkingen die we ontvingen van de verschillende deelnemende verenigingen.

#### **8. Werkingssubsidies 2012 – 2013**

De werkingssubsidieformulieren werden verstuurd. Verenigingen hebben nog tijd tot eind oktober om deze ingevuld terug te bezorgen. De verwerking gebeurt in november, de uitbetaling van de subsidies op het eind van dit jaar.

#### **9. Bezoek Meduceum**

De leden van het Forum Cultuur worden, samen met hun partner, uitgenodigd voor een rondleiding in het Meduceum op zaterdagvoormiddag 16 november 2013 om 10 uur. Een uitnodiging wordt verstuurd en gevraagd wordt om op voorhand in te schrijven.

#### **10. Voorstelling verenigingen / organisaties UBA (Unie van Belgische Radioamateurs)**

De Unie van Belgische Radioamateurs afdeling Noorderkempen (UBA – NOK) is een pas toegetreden lid van het Forum Cultuur. Alain Vanhove geeft meer uitleg over de werking van deze vereniging.

#### **11. Rondvraag**

Sarah Beyens nodigt iedereen uit voor een volgende editie van a pop-up (h)art project in de gebouwen van Hanolux op zaterdag en zondag 16 en 17 november. Meer info vindt u op de fb pagina: <https://www.facebook.com/APopUpArtProject>

De voorzitter van het Forum Cultuur spreekt een dankwoord uit voor schepen van Cultuur Willy Van Geirt. Dit is de laatste vergadering van het Forum die de schepen zal bijwonen. Op vrijdag 25 oktober legt Astrid Wittebolle de eed af als schepen van cultuur en zal zij de belangen van het verenigingsleven behartigen.

Schepen van Geirt dankt op zijn beurt de voorzitter. De schepen spreekt een duidelijke appreciatie uit ten aanzien van de mensen die zich dagelijks op vrijwillige basis inzetten voor hun organisatie of vereniging en dus ook voor de stad.